



开学季 新篇章

## 同学们勇敢追梦 成为更好的自己

开学不仅是返校的时刻，更是你向着更高目标迈进的新起点。愿你以梦想为指引，不负韶华，勇往直前！



2月14日，合肥中小学、幼儿园春季开学第一天，全市2400余个常态化固定护学岗全部启动，合肥公安共出动7500余名警力，群防群治力量1.9万人，开展全方位、立体化巡防守护，全力确保开学首日平稳有序。 记者 徐越蔷 通讯员 合公新



新学期来临，马鞍山市交警部门于2月14日组织警力走进校园，为全校师生送上新学期交通安全“第一课”。

彭进 贺奕 记者 唐朝



在家过完春节的“神兽”已“归笼”，沉寂许久的校园重新焕发生机，肥东公安民警准时“报到”，全力开启护学模式，为莘莘学子撑起一顶“平安伞”。 记者 赵汗青 通讯员 张剑涛



“城”心护航开学季，合肥高新区城管大队聚焦校园周边环境卫生保障，对人行道、隔离带、道路边角进行精细清扫，做到限时、错峰作业，站好“护学岗”。 记者 马冰璐 通讯员 杨萍



2月14日上午，合肥市六安路小学教育集团阜南路校区“非遗元素”巧妙融入开学典礼，亮点频频，独具特色。现场呈现“青铜器艺术品”“非遗剪纸”“非遗漆扇”“蛇年邮票”“汉服秀”等作品。

陈馨 高晶晶 记者 周诚 文/图



随着新学期的到来，合肥市各中小学、幼儿园举办各种主题开学典礼，欢迎“神兽归笼”。图为2月14日，合肥市直属机关幼儿园正在举办科技主题的开学典礼。

记者 祝亮



2月13日，肥东县15万名学子顺利开学，迎来新学期，开学氛围浓郁，仪式感拉满。图为合肥市第四十八中学肥东分校学子在趣味转盘游戏中增强新学期的学习自信心。

彭红玲

记者 赵汗青